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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000788, Pregunta relativa al acto de homenaje a José María Pemán en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al acto de homenaje a José María Pemán 
en Cádiz, 11-21/POP-000788, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito.

Sevilla, 3 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001786, Pregunta relativa a la afectación de la salud pública por emanación de gases tóxicos 
en Coria del Río

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la afectación de la salud pública por emanación de gases tóxicos en Coria del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, vecinos de la Barriada Guadalquivir de Coria del Río vienen denunciando y padeciendo 
graves problemas de salud consecuentes de la emanación de gases tóxicos procedentes de una gasoli-
nera enclavada en esta zona. El pasado 28 de junio, el juzgado de Coria del Río que lleva la instrucción 
de este procedimiento tomó declaración a técnicos del Instituto de Toxicología de Sevilla que habían hecho 
los informes de ocho vecinos en los que se detectaron n-hexano y acetona en sangre. Su director también 
declaró, asociando el riesgo de mayores probabilidades de que los vecinos sufran las patologías médicas 
por la acción tóxica de este disolvente y los efectos negativos en la salud de las personas a largo plazo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la consejería en este problema de salud pública?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001787, Pregunta relativa al I Congreso Internacional LGTBI de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al I Congreso Internacional LGTBI de 
Andalucía, 11-21/POC-001787, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana 
Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 3 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001788, Pregunta relativa a la quema de pastos en los pueblos de las marismas del Guadalquivir 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la quema de pastos en los pueblos de las marismas del Guadalquivir (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el movimiento vecinal Unidos contra la Quema de Pastos, nos alertan del problema de conta-
minación, peligro para el tráfico, afecciones respiratorias, etc., que sufren los municipios sevillanos de las 
marismas del Guadalquivir: Los Palacios, La Puebla del Río, Isla Mayor y Coria del Río (Sevilla), por la 
quema de pastos que se produce durante los meses de septiembre, octubre y noviembre, tras la recogida 
del arroz. Esta quema hace que se produzca una gran contaminación que provoca que el aire de estas 
zonas se vuelva casi irrespirable, con el riesgo para la salud de las y los vecinos, así como el peligro en el 
tráfico por la escasa visibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué solución o alternativa plantea la Junta de Andalucía ante este importante problema que afecta a 
casi 90.000 personas directamente y al medio ambiente?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001789, Pregunta relativa a las instalaciones fotovoltaicas en los municipios de la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las instalaciones fotovoltaicas en 
los municipios de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué medidas van a llevar a cabo, de colaboración, con los ayuntamientos, colectivos ecologistas, de los 
agentes sociales, comunidades de regantes, agrícolas y comunidades vecinales de los municipios implicados, 
ante la proliferación de solicitudes de instalaciones fotovoltaicas en los municipios de la provincia de Granada?

¿Van a poner en marcha una mesa de trabajo formada por el Gobierno, los agentes sociales, ecologistas, 
comunidades de regantes, agrícolas y vecinales de los municipios implicados para explorar y buscar soluciones 
que eviten la implantación masiva y sin control de parques de energías renovables en trámite o en estudio? 

¿Apuestan por una implantación de las instalaciones fotovoltaicas de forma ordenada, eficiente, respetuosa 
con los recursos naturales, el medio ambiente y los valores paisajísticos, y todo ello de manera consensuada?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001790, Pregunta relativa a la investigación, desarrollo y planes de recuperación del entorno 
de las instalaciones fotovoltaicas en los municipios de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la investigación, desarrollo y planes 
de recuperación del entorno de las instalaciones fotovoltaicas en los municipios de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Impulsarán la investigación y desarrollo de las tecnologías de generación y de almacenamiento de 
energías renovables, tanto para mejorar su eficiencia y la continuidad del suministro?

¿Van a exigir a los macroproyectos y proyectos energéticos no destinados al autoconsumo doméstico o 
empresarial un plan de regeneración y conservación de la flora y de la fauna, con independencia de la zona 
donde se instalen y del valor ecológico del suelo?

¿Van a articular los mecanismos necesarios para que parte del coste de la inversión repercuta directa-
mente en la mejora económica, social y medioambiental de la zona o comarca donde se realice, de forma 
que el porcentaje asociado a dicho coste sea igual al establecido como margen comercial del proyecto?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001791, Pregunta relativa a la moratoria y troceado de las instalaciones fotovoltaicas en los 
municipios de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la moratoria y troceado de las 
instalaciones fotovoltaicas en los municipios de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Plantean rechazar todos los proyectos en los que se observe y se constate el «troceado» de los mismos 
para que no superen los 50 MW?

¿Contemplan decretar una moratoria inmediata de la tramitación, aprobación y construcción de instalaciones 
de producción eléctrica a través de energía renovables en tanto no se apruebe un marco de planificación en 
el ámbito territorial andaluz y se establezca un Plan de Transición Energética en Andalucía, ya que el Plan 
de Acción por el Clima en Andalucía no incluye esta necesaria planificación?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001792, Pregunta relativa al préstamo del Fondo de Desarrollo Urbano para la construcción 
de colegio privado en Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. José Luis Ruiz Espejo 
y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa al préstamo del Fondo de Desarrollo Urbano para la construcción de colegio privado 
en Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Fondo de Desarrollo Urbano es un instrumento financiero dotado con fondos Feder y de la Junta de 
Andalucía para impulsar inversiones que ayuden a revitalizar las ciudades. Hace escasas fechas se ha tenido 
conocimiento de que se van a aportar 8,2 millones de euros de ese fondo mediante un préstamo reembol-
sable para la construcción de un colegio privado trilingüe en Estepona, Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Hacienda y Financiación Europea sobre este préstamo 
del Fondo de Desarrollo Urbano que va a ser destinado para la construcción de un colegio privado en la 
localidad malagueña de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001793, Pregunta relativa a la declaración como Monumento Natural del sistema de cabe-
zos de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la declaración como Monumento Natural del sistema de cabezos de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los cabezos de Huelva conforman un único sistema patrimonial de interés geológico, paleontológico, 
histórico y paisajístico. Junto con el estuario de los ríos Tinto y Odiel onubense y sus esteros y marismas, 
se constituyen en los valores más significativos de la ciudad, generando un paisaje rico y variado.

Los cabezos son parte de nuestra identidad, una herencia que hemos recibido tras millones de años y 
que estamos obligados a dejar a las generaciones futuras. Los valores de los cabezos como patrimonio 
natural y cultural son una cuestión incontrovertible, son auténticas señas de identidad de la ciudad, pues 
han conformado la fisonomía de la misma desde sus orígenes milenarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Junta de Andalucía, declarar Monumento Natural el sistema de cabezos de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001794, Pregunta relativa a los efectivos y recursos del Plan Infoca en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
los efectivos y recursos del Plan Infoca en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ha vendido a bombo y platillo 
numerosas mejoras en el Plan Infoca, con el respectivo incremento presupuestario para ello. Recordemos que 
existe un afán por parte del Gobierno andaluz de dejar sin recursos humanos numerosos departamentos y 
entes dependientes de la Junta de Andalucía, donde buscan amortizar las plazas del personal al producirse la 
jubilación. Por eso, además de una correcta planificación de recursos materiales, se debe planificar con rigor 
la contratación de personal para aumentar este servicio tan necesario. Pero son muchas las dudas que se nos 
arrojan sobre el Plan Infoca en la provincia de Granada, de ahí que traslademos las siguientes cuestiones:

PREGUNTAS

¿Cuál es su planificación de contratación de personal, tanto para este año como para la anualidad próxima?
¿Con qué medios materiales y humanos contó el Plan Infoca para la provincia de Granada en la anualidad 

de 2019, 2020 y con cuáles contará para la presente de 2021 y para la próxima de 2022?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001795, Pregunta relativa al aumento de contagios y de la incidencia por COVID-19 en las 
últimas semanas en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al aumento de contagios y de la incidencia por 
COVID-19 en las últimas semanas en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La tasa de incidencia por la COVID-19 no cesa de aumentar a pesar de que el número de hospitaliza-
ciones ha bajado con respecto al último informe del sábado, pasando de superar el centenar a 89 personas 
ingresadas, varios municipios granadinos, incluyendo la capital, superan la tasa 500.

La tasa de incidencia en cada municipio, en la provincia, es de 376 por cada 100.000 habitantes, donde 
en la capital es de 524 (sube 20 cifras con respecto a la del pasado viernes). Esta situación se extiende a 
otros municipios del área metropolitana como Armilla, con 501; La Zubia, con 563; Dúrcal, con 675; Alfacar, 
656; Cájar, con 768; o Peligros, con 617.

A pesar de situarnos cerca de la inmunidad de grupo, al contar con 1.002.738 dosis administradas, con 
570.529 personas al menos con una dosis y 474.033 con la pauta completa, es necesario reforzar la atención 
sanitaria con más personal, tanto en los puntos de incremento de población turística como en los hospitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas y acciones a nivel sanitario han llevado a cabo para combatir esta nueva ola en la pro-
vincia de Granada?

¿Qué estrategia va a seguir su Ejecutivo para combatir esta fase de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001796, Pregunta relativa a las medidas organizativas en los centros educativos para el 
curso académico 2021/2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas organizativas en los centros 
educativos para el curso académico 2021/2022.

PREGUNTAS

¿Qué medidas organizativas van a mantener, tanto las relacionadas con la COVID como de funcionamiento 
estructural y ordinario, en los centros educativos para el curso académico 2021-2022?

¿Cuáles son las nuevas medidas organizativas que van a implantar de cara al próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001797, Pregunta relativa al aumento de recursos humanos, materiales y de seguridad de 
cara al próximo curso académico 2021-2022 en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al aumento de recursos humanos, materiales 
y de seguridad de cara al próximo curso académico 2021-2022 en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros educativos de titularidad pública deben estar dotados de los recursos humanos y materiales 
suficientes para poder desarrollar su labor educativa en las mejores condiciones.

En la situación actual, aún con la presencia del COVID-19, hace que esta dotación cobre más importancia 
aún, ya que nos enfrentamos a una situación en la que se deben seguir tomando medidas para salvaguardar 
la seguridad de toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tienen contempladas para seguir garantizando la seguridad de la comunidad educativa 
de cara al curso 2021-2022?

¿En qué centros y en qué número se aumentará la plantilla para el próximo curso académico en la pro-
vincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001798, Pregunta relativa a la Orden General de Vedas 2021/22, en la que se establece el 
cupo cero de capturas para la tórtola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la Orden General de Vedas 2021/22, en la que se establece el cupo cero 
de capturas para la tórtola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En junio de este año, la Consejería de Agricultura, Pesca, Ganadería y Desarrollo publicó en el Boletín 
Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA) la Orden General de Vedas 2021/22, que incluye como principal 
novedad el cupo cero de capturas para la tórtola.

Esta Orden de Vedas plasma la propuesta del Ministerio de Agricultura del Gobierno de España de «cap-
turas cero» para esta especie, pese a que no existen documentos oficiales ni concluyentes que justifiquen 
esta moratoria. En consecuencia, la Federación Andaluza de Caza ha anunciado que impugnará judicialmente 
la decisión de no cazar la tórtola esta temporada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene esta consejería intención de modificar la Orden General de Vedas 2021/22, atendiendo a las 
reclamaciones de la Federación Andaluza de Caza?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001799, Pregunta relativa al enlace COVID en escuelas de verano y campamentos urbanos 
en colegios públicos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al enlace COVID en escuelas de verano y 
campamentos urbanos en colegios públicos de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sevilla tiene unas altas cifras de incidencia acumulada de contagios COVID.
Existe la necesidad de muchas familias de contar con las escuelas de verano y los campamentos, en 

las que no se ha mantenido el servicio de coordinación y enlace de enfermería en los centros escolares.
Son muchas las familias que, por cuestiones laborales y socioeconómicas, necesitan en el periodo estival 

poder contar para sus niños y niñas con esta oferta, de forma que puedan compatibilizar la vida familiar y la 
laboral, pero todo ello debe ser siempre con las mayores condiciones de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Junta de Andalucía mantener en ellos la figura de profesionales del servicio de coordinación 
y enlace de enfermería?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001800, Pregunta relativa a las Fiestas del Cristo de la Luz, en Dalías, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. Mercedes María López 
Romero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernán-
dez White, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. Mercedes María López Romero, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a las Fiestas del Cristo de la Luz, en Dalías, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las fiestas del Cristo de la Luz en Dalías se celebran durante el tercer domingo del mes de septiembre. 
Las actividades más destacables que se llevan a cabo son la peregrinación, la bajada del Cristo y la proce-
sión junto con las mandas de cohetes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 657 XI LEGISLATURA 10 de septiembre de 2021

Pág. 26

B
O

PA
_1

1_
65

7

PREGUNTA

¿Tiene la RTVA previsión de retransmitir las fiestas del Cristo de la Luz, de Dalías, a celebrar el domingo 
19 de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White, 
Ana María Llopis Barrera y 

Mercedes María López Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001801, Pregunta relativa al ingreso y abono de las diferentes ayudas a las trabajadoras y tra-
bajadores de la provincia de Granada afectados por un ERTE y fijos discontinuos por caída de ingresos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al ingreso y abono de 
las diferentes ayudas a las trabajadoras y trabajadores de la provincia de Granada afectados por un ERTE 
y fijos discontinuos por caída de ingresos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha vendido a bombo y platillo que ha llevado a cabo la prestación de ayudas a 
trabajadoras y trabajadores afectados por un ERTE y a fijos discontinuos por caída de ingresos, pero des-
conocemos numerosos datos referentes al mismo sentido. Por ello le trasladamos las siguientes cuestiones:

PREGUNTAS

¿Cuántas personas en la provincia de Granada han sido beneficias por las ayudas de los ERTE y por 
pérdida de ingresos?

¿Se ha procedido al abono de estas ayudas?
¿Cuándo se ha llevado a cabo este abono?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001802, Pregunta relativa a la situación del turismo en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación 
del turismo en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué análisis y balance hacen de la situación del turismo en la actualidad en la provincia de Granada?
¿Qué acciones va a llevar a cabo en el segundo semestre del presente año?
¿Qué previsiones tienen para el segundo semestre del presente año, relativo al turismo en la provincia 

de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001803, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo para la mejora del bienestar de las 
personas mayores en los diferentes centros residenciales de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas llevadas 
a cabo para la mejora del bienestar de las personas mayores en los diferentes centros residenciales de la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo, por parte de su consejería, para contribuir a la mejora del bienestar 
de nuestras personas mayores de los centros residenciales de la provincia de Granada?

¿Qué evaluación hacen de las mismas?
¿Qué medidas llevarán a cabo para ampliar ese bienestar a todos los niveles (psicológico, social, afectivo, 

emocional) en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001804, Pregunta relativa al acto de homenaje a José María Pemán en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al acto de homenaje a José María 
Pemán en Cádiz, 11-21/POC-001804, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado 
no adscrito.

Sevilla, 3 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001805, Pregunta relativa a la financiación de las plazas vacantes en los centros y residen-
cias de personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la financiación de las plazas vacantes en los centros y residencias de personas con 
discapacidad.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto su consejería financiar las plazas vacantes en aquellos centros y residencias de personas 
con discapacidad?

En caso afirmativo, ¿cuándo se llevaría a cabo esta financiación?
En caso negativo, ¿cuáles son las razones por las que se niegan a llevar a cabo esta financiación que 

asfixia a nivel económico a los centros?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001806, Pregunta relativa al apoyo al comercio de proximidad en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al apoyo al comercio de proximidad en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El comercio de proximidad posee numerosas ventajas que debemos aprovechar, valorar y, sobre todo, 
proteger y potenciar.

Posee numerosos beneficios, como:
1. Se mejora la economía local. Es muy importante reactivar el comercio local, puesto que será fuente de 

riqueza para toda la población, en detrimento de las grandes superficies, que han perjudicado al comercio 
de barrio y muchos pequeños empresarios han tenido que cerrar sus tiendas y negocios.

2. Reduce la huella ecológica, ya que, al ir andando, reduce notablemente la contaminación de nuestro 
entorno.

3. Se potencian los productos de temporada, potenciando que la alimentación sea más saludable, ade-
más de beneficiar a los agricultores y productores locales, y contribuye a que la alimentación sea sostenible.

4. Comprarás lo necesario. Al acudir a un centro comercial siempre existirá la tentación de comprar pro-
ductos que no necesitas.

5. Existe un trato personalizado con la clientela, potenciando las relaciones sociales, al ser lugares de 
encuentro.

6. Aumentan las actividades culturales, al tener el barrio vida, dinamismo y relaciones sociales.
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7. Vivimos en el barrio y no sólo dormimos en el barrio. Al recorrer sus calles, nos hace partícipes de su 
desarrollo, interiorizando la identidad de pertenencia al barrio.

8. Al aumentar la empleabilidad, se reduce el paro de forma drástica.
9. Ayuda a este sector, además de comprando en sus comercios, a no acudir en domingos y festivos a 

comprar en los centros comerciales. La liberación de horarios sólo beneficia a las grandes superficies, donde 
el pequeño comercio le es imposible competir.

10. Se crearía una sociedad basada en la colaboración y no en la competición. De hecho, numerosos 
estudios afirman que una sociedad basada en la colaboración y no en la competición es la que avanza de 
manera más efectiva en todos los aspectos que le afecten.

El pequeño comercio y de proximidad representa a nueve de cada diez negocios en Andalucía.
De ahí que las políticas que se deben implementar desde las diferentes administraciones han de pasar, 

de forma inexorable, por el apoyo incondicional al comercio local, al de cercanía, al que tenemos en nuestros 
centros históricos, donde se está perdiendo el comercio tradicional a pasos agigantados, y por ello deman-
damos diferentes actuaciones, como planes de revitalización, campañas de apoyo y divulgación. Sólo así 
podremos salvar nuestro comercio local, sólo así podremos darles vida a nuestros barrios y a nuestras calles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha desarrollado durante 2020 y 2021 para dinamizar el comercio de proximidad de la 
provincia de Granada?

¿Qué evaluación hacen de las mismas?
¿Qué medidas contemplan implantar los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001807, Pregunta relativa a la restauración de todas las líneas y servicios de autobús en la 
provincia de Granada, previos a la aparición de la crisis sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la restauración de todas las líneas y servicios de autobús en la provincia de Granada, previos a la aparición 
de la crisis sanitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio de la pandemia sanitaria, numerosas líneas de autobús vieron cómo se recortaron sus servi-
cios, imposibilitando a la población poder desplazarse a las capitales de provincia o a las cabeceras de comarca.

Este hecho, lejos de subsanarse, se ha cronificado, siendo más grave en las comarcas más alejadas de 
las grandes ciudades.

Un ejemplo es Salar, cuyo transporte público sigue muy mermado, imposibilitando que la población pueda 
disponer de este servicio público esencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a restituir las líneas de transporte público que han sido tanto recortadas como suprimidas en la 
provincia de Granada?

¿Cuándo se llevaría a cabo la restitución de las líneas recortadas?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001808, Pregunta relativa a la suspensión de los campos de voluntariado juvenil de Osuna 
(Sevilla), Pizarra (Málaga), Alájar (Huelva) y Bedmar (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la suspensión de 
los campos de voluntariado juvenil de Osuna (Sevilla), Pizarra (Málaga), Alájar (Huelva) y Bedmar (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Juventud, adscrito a la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
suspendió el programa Campos de Voluntariado Juvenil en Andalucía, para el año 2021, por resolución 
de 16 de julio de 2021.

Pese a que en la Resolución de 22 de abril se hicieron público los proyectos aprobados y pese a que ya 
se encontraban iniciados dichos campos de trabajo, sorpresivamente, los ayuntamientos afectados recibieron 
sin previo aviso la notificación de la inmediata suspensión de los campus Osuna (Sevilla), Pizarra (Málaga), 
Alájar (Huelva), Bedmar y Garcíez (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué informes técnicos motivan y justifican la suspensión de los campos de voluntariado juvenil de 
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Osuna, Pizarra, Alájar, Bedmar y Garcíez?
¿Qué medidas van adoptar para sufragar los gastos a los municipios afectados?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001809, Pregunta relativa al cierre de unidades de Infantil en el CEIP Blas Infante, de Fuente 
Carreteros (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al cierre de unidades de Infantil en el CEIP Blas Infante, de Fuente Carreteros (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte, para el curso 21/22 tiene prevista la eliminación de una unidad de 
Infantil en el CEIP Blas Infante, de Fuente Carreteros, con el mantenimiento de tan sólo dos unidades para 
atender a todo el alumnado de 3, 4 y 5 años. Esto va a suponer la merma de la calidad de la enseñanza, 
puesto que la maestra o maestro debe atender a la vez a un mayor número de alumnos/as, de distintos niveles 
y con programaciones curriculares diferentes, además de ampliar, en vez de reducir, el número de alumnado 
en «grupos burbuja», cuando la quinta ola de COVID-19 está reflejando datos más que preocupantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a poner en marcha para evitar la eliminación de una unidad de Educación 
Infantil del CEIP Blas Infante, en la localidad de Fuente Carreteros (Córdoba), y mantener las tres unidades 
existentes durante el curso 2021/2022?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001810, Pregunta relativa a los recortes en la atención sanitaria de Fuente Carreteros (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
los recortes en la atención sanitaria de Fuente Carreteros (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consultorio de salud de Fuente Carreteros ha sufrido una reducción en el horario del servicio médico 
que se extenderá hasta mediados del mes de septiembre, recortando la atención primaria a un horario de 
tan solo cuatro horas de 8:00 a 11:00 horas durante la mañana, cuando con normalidad se extiende de 8:00 
a 15:00 horas de lunes a viernes. Por este motivo, los vecinos de dicho municipio se tendrán que desplazar 
en caso de urgencias o recibirán la atención según la disponibilidad del médico, que tendrá que cubrir todos 
los municipios de la Zona Básica de Fuente Palmera. Y todo ello sin tener en cuenta el envejecimiento, la 
dispersión y la llegada de población en periodo estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a poner en marcha para evitar los recortes en la atención sanitaria del municipio 
de Fuente Carreteros, en la provincia de Córdoba? 
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¿Qué va a hacer el Gobierno andaluz para ampliar las contrataciones en el Distrito Sanitario Guadalquivir 
para la cobertura de vacaciones del personal de la Zona Sanitaria Básica de Fuente Palmera (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001811, Pregunta relativa a los recortes en la atención sanitaria de Cañada de Rabadán, 
Villar y Ochavillos (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
los recortes en la atención sanitaria de Cañada de Rabadán, Villar y Ochavillos (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los consultorios de salud de Cañada del Rabadán, Villar y Ochavillos han sufrido una reducción en el 
horario del servicio médico que se extenderá hasta mediados del mes de septiembre, recortando la atención 
primaria a un horario de tan solo cuatro horas de 8 a 11 horas durante la mañana, cuando con normalidad 
se extiende de 8 a 15 horas de lunes a viernes, a lo que se suma el cierre total de los centros médicos 
en Cañada del Rabadán y El Villar en los días establecidos. Además, los vecinos de dichos municipios se 
tendrán que desplazar en caso de urgencias o recibirán la atención según la disponibilidad del médico, que 
tendrá que cubrir todos los municipios de la Zona Básica de Fuente Palmera. Y todo ello sin tener en cuenta 
el envejecimiento, la dispersión y la llegada de población en periodo estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a poner en marcha para evitar los recortes en la atención sanitaria de los 
municipios de Cañada de Rabadán, Villar y Ochavillos en la provincia de Córdoba?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 657 XI LEGISLATURA 10 de septiembre de 2021

Pág. 41

B
O

PA
_1

1_
65

7

¿Qué va a hacer el Gobierno andaluz para ampliar las contrataciones en el Distrito Sanitario Guadalquivir 
para la cobertura de vacaciones del personal de la Zona Sanitaria Básica de Fuente Palmera (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001812, Pregunta relativa a la siniestralidad laboral en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la siniestralidad laboral 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los años 2017 y 2020 han fallecido en Granada 54 personas. En lo que va de año 2021, en la 
provincia han sido cinco trabajadores los que han perdido la vida en el trabajo. Se trata de personas que 
han ido al trabajo a buscar el sustento y encontraron la muerte. Cifras muy preocupantes que nos obligan a 
tomar medidas contundentes para preservar la salud e integridad de la clase trabajadora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo y qué balance hacen de las mismas durante los meses que llevamos 
de 2021 para evitar la siniestralidad laboral en la provincia de Granada?

¿Qué medidas van a implantar en los diferentes sectores productivos para reducir los accidentes laborales 
en nuestra provincia?

¿Qué medidas va a llevar a cabo su Gobierno para exigir a los empresarios el cumplimiento de la Ley 
de Prevención de Riesgos Laborales?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001813, Pregunta relativa a la recuperación de la atención presencial en el centro de salud 
de Cantillana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de la atención presencial en 
el centro de salud de Cantillana (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Junta de Andalucía recuperar la atención presencial en el centro de salud de Canti-
llana, mejorando así la atención primaria y eliminando la presión hospitalaria, tal y como solicitan las vecinas 
y vecinos de la localidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001814, Pregunta relativa a la recuperación de la atención presencial y del servicio de 
matrona en el centro de salud de Isla Mayor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de la atención presencial y del 
servicio de matrona en el centro de salud de Isla Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuándo piensa la Junta de Andalucía recuperar la atención presencial en el centro de salud de Isla 
Mayor, mejorando así la atención primaria y eliminando la presión hospitalaria, tal y como solicitan las veci-
nas y vecinos de la localidad?

¿Cuándo piensa la Junta de Andalucía recuperar el servicio de matrona en el centro de salud de Isla 
Mayor, mejorando así la atención de las usuarias y eliminando la presión hospitalaria, y de otros centros de 
salud, como el de Coria del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 26 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001815, Pregunta relativa al mal estado de determinados tramos de la A-92 a su paso por 
la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al mal 
estado de determinados tramos de la A-92 a su paso por la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos detectado el mal estado de la A-92 a su paso por la provincia de Granada, que necesita actua-
ciones urgentes porque está en peligro la seguridad de las conductoras y conductores.

Puntos kilométricos como los 244 a su paso por Cogollos de la Vega-Güevéjar, el PK 250-251 por Víznar, 
el PK 275-276 Diezma y el PK 187 Loja son algunos de los ejemplos de esta triste realidad.

Estos puntos necesitan una actuación inmediata y urgente, ya que suponen un serio peligro para todas 
las personas que transitan por la vía, la cual recordemos que es una de las vías más transitadas de Anda-
lucía y el principal eje comunicativo, ya que conecta y vertebra todo el territorio; por tanto, es vital actuar y 
hacer una planificación inmediata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a desarrollar su consejería para eliminar el mal estado tanto de estos puntos kilo-
métricos como de cualquier otro que se encuentre en mal estado de la A-92, a su paso por la provincia de 
Granada?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 657 XI LEGISLATURA 10 de septiembre de 2021

Pág. 46

B
O

PA
_1

1_
65

7

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Tienen informes del estado de los citados puntos kilométricos?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001816, Pregunta relativa al Festival de Teatro Romano de Itálica (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Festival de Teatro Romano de 
Itálica (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha realizado la Consejería de Cultura en este Festival desde el año 2011 hasta ahora 
(desglosado por años)?

Parlamento de Andalucía, 29 de julio de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001817, Pregunta relativa a las plazas del turno de acceso de A2 a A1, no asignadas en las 
oposiciones de Secundaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las plazas del turno de acceso de A2 a A1, no asignadas 
en las oposiciones de Secundaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las pasadas oposiciones de Secundaria había reservadas hasta 270 plazas para el turno III, corres-
pondiente al acceso del Grupo A2 al Grupo A1. En todos los procesos selectivos, hasta ahora, las plazas 
que no fueran asignadas en ese turno se reparten en el turno general, garantizando así que se cubrieran el 
mayor número de plazas de las convocadas en el proceso selectivo.

En la Orden de 30 de noviembre de 2020, por la que se efectúa convocatoria de procedimientos selectivos 
para el ingreso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación 
Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Artes Plásticas y Diseño, Maestros de 
Taller de Artes Plásticas y Diseño, y acceso al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y al Cuerpo 
de Profesores de Artes Plásticas y Diseño, no aparece dicha obligación de reparto de plazas, como sí ha 
aparecido en anteriores convocatorias, y no hay una explicación de por qué la desaparición de esta práctica.

Esto ha provocado que aproximadamente 240 plazas de las convocadas hayan quedado sin asignar, aun 
habiendo miles de personas que han aprobado sin obtener una plaza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son las razones de la consejería para no incluir dicho reparto de plazas en la convocatoria y así 
haber evitado que haya al menos 240 plazas sin asignar en este proceso selectivo?

Parlamento de Andalucía, 28 de julio de 2021. 
El diputado no adscrito, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001818, Pregunta relativa a las subvenciones a los ayuntamientos andaluces en materia de 
accesibilidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Roble-
do, Dña. Concepción González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa 
a las subvenciones a los ayuntamientos andaluces en materia de accesibilidad.

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado la convocatoria de subvenciones a los ayuntamientos andaluces para actua-
ciones en materia de accesibilidad, con especial atención al colectivo de personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mercedes María López Romero, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

Concepción González Insúa y 
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001819, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en la zona básica de salud 
de Guillena-Santa Olalla, del Distrito Sanitario Sevilla Norte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fran-
cisco Javier Fernández Hernández y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernán-
dez Hernández y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación de la 
atención sanitaria en la zona básica de salud de Guillena-Santa Olalla, del Distrito Sanitario Sevilla Norte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de la Zona Básica de Salud Guillena-Santa Olalla, del Distrito Sanitario Sevilla Norte, se 
encuentran en una situación de asistencia sanitaria cada vez más mermada en cuanto a servicios y horarios. 
Desde el inicio de la pandemia hay municipios que sufren el cierre de su servicio de urgencias, y actualmente, 
en periodo estival, también en la atención presencial diaria, debido a la reducción de efectivos.

En la mañana de hoy, 30 de julio de 2021, vecinos y vecinas de los municipios de Arroyomolinos de 
León, Cala, Zufre, Santa Olalla del Cala, El Real de la Jara, Almadén de la Plata, El Ronquillo, El Garrobo, 
El Castillo de las Guardas, El Madroño, Gerena y Guillena se han concentrado frente a la Consejería de 
Salud para exigir una solución definitiva a la situación en la que se encuentran, y ante la falta de respuesta 
del Gobierno de la Junta de Andalucía, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo tiene pensado su consejería resolver el problema esgrimido ante de la falta de médicos en esta 
Zona Básica de Salud, para que no se dé la situación actual, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
restituir la atención sanitaria en estos municipios, tal y como se venía prestando, y tal como sus vecinos y 
vecinas demandan y necesitan?

Parlamento de Andalucía, 29 de julio de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Verónica Pérez Fernández, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001820, Pregunta relativa al cierre del centro de día de Fiñana (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al cierre del centro de día de Fiñana (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para evitar el 
cierre el día 31 de agosto del centro de día de Fiñana (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 18 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001821, Pregunta relativa a la carretera A-6200

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera A-6200.

PREGUNTA

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno andaluz para el arreglo integral de la carretera A-6200?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001822, Pregunta relativa a la drogodependencia y a las adicciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mer-
cedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la drogodependencia 
y a las adicciones.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el contenido de la convocatoria de subvenciones en materia de drogodependencia y adic-
ciones en el presente año?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero y 

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001823, Pregunta relativa al trasplante de órganos y a la donación de tejidos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mer-
cedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al trasplante de órganos 
y a la donación de tejidos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución del número de trasplantes de órganos y donación de tejidos para trasplantes 
durante el primer semestre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero y 

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001824, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de 
discapacidad, para el último tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001825, Pregunta relativa al vallado de la A-316

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al vallado de la A-316.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre de 2000, la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
aprobó, por unanimidad, el estudio del vallado de la A-316, al menos a su paso por los núcleos de población 
en el tramo comprendido entre el término municipal de Jaén y el término municipal de Martos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha iniciado el estudio para el vallado de la A-316 a su paso por Jaén, Torredelcampo, Torredonji-
meno y Martos?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001826, Pregunta relativa al parque de viviendas de protección oficial en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al parque de viviendas de protección oficial 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta viviendas VPO disponibles en la provincia de Jaén para alquiler o venta?
¿Tiene previsto la consejería aumentar el parque de viviendas VPO en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001827, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a 
las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para el último tramo del 
presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001828, Pregunta relativa a la situación generada por brote de COVID-19 en la residencia 
Vitalia de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación generada 
por brote de COVID-19 en la residencia Vitalia de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el comienzo de la pandemia, la Junta de Andalucía ha realizado una gestión opaca ante la sucesión 
de nuevos contagios y fallecimientos en las residencias de mayores. Persisten los mismos errores y la Junta 
de Andalucía sigue sin garantizar los mecanismos de comunicación directos entre las personas mayores y 
sus familias, a demanda de cualquiera de las partes y frecuencia que consideren.

De esta manera, hay residentes que, tras dar positivo en COVID-19, se encuentran aislados e incomunicados 
con sus familiares. La información que proporcionan los centros de mayores es la única vía de comunicación.

Un caso claro de esta realidad es lo que está ocurriendo en la residencia de Vitalia, en el municipio 
sevillano de Écija. Además, el pasado jueves, 26 de agosto, se registró el fallecimiento de un residente por 
coronavirus en dicha residencia. Con esta nueva defunción, son catorce las personas mayores que han 
perdido la vida en esta residencia.

La Federación de Organizaciones Andaluzas de Mayores (FOAM) está reclamando que se lleve a cabo 
una investigación para conocer las razones que han dado lugar a este número tan intensificado de falleci-
mientos de personas mayores en esta residencia.

Por todo ello, es preciso que desde la Junta de Andalucía se obligue a las direcciones de los centros 
con plazas concertadas con la Administración andaluza a garantizar más claridad y transparencia, así como 
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asegurar que los familiares están informados de todo lo que ocurre en estas residencias y puedan ser par-
tícipes en la toma de decisiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Salud y Familias las razones que han dado lugar a la grave situación que se 
está produciendo en la residencia Vitalia, de Écija?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias llevar a cabo inspecciones periódicas en la residencia 
de Vitalia, de Écija, y en otras residencias de personas mayores concertadas en las que se están produ-
ciendo situaciones similares?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias adoptar medidas para hacer frente a las graves defi-
ciencias observadas en las residencias de personas mayores concertadas andaluzas y poner fin a las graves 
deficiencias que se están denunciando por parte de la sociedad civil?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001829, Pregunta relativa a las actuaciones contra el mosquito del Nilo en el verano de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las actuaciones contra 
el mosquito del Nilo en el verano de 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por segundo verano consecutivo estamos viviendo un episodio epidemiológico de meningoencefalitis por 
West Nile Virus, que viene afectando a varios municipios andaluces.

La Consejería de Salud y Familias ha puesto en marcha un Programa de Vigilancia y Control Integral 
de Vectores de la Fiebre del Nilo Occidental (FNO), tras su publicación en el Acuerdo de 9 de marzo de 
2021, del Consejo de Gobierno, por el que toma conocimiento del citado programa (BOJA núm. 48, de 12 
de marzo 2021). Su objetivo general consiste en minimizar el impacto de infecciones por la enfermedad de 
FNO en humanos en Andalucía.

Pese a lo anterior, y tras la constitución de un Comité de Dirección, la Junta de Andalucía no asume sus 
competencias ni elabora un plan extraordinario, limitándose hasta la fecha a atribuir a las entidades locales 
las actuaciones para combatir al mosquito del Nilo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Salud y Familias asumir sus competencias y poner en marcha actuaciones 
específicas para combatir los focos de cría de larvas y de mosquitos adultos?
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¿Piensa la Junta de Andalucía sufragar o colaborar con la financiación de los Planes Municipales de 
Vigilancia y Control Vectorial (PMVCV) y las actuaciones correspondientes?

¿Qué otras medidas de apoyo a las entidades locales tiene previsto realizar la Junta de Andalucía para 
garantizar la seguridad y salud de las personas de los municipios afectados?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001830, Pregunta relativa a la programación tanto en radio como televisión prevista para la 
nueva temporada que comenzará en el mes de septiembre del presente año

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Casti-
llo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la programación tanto en radio como televisión 
prevista para la nueva temporada que comenzará en el mes de septiembre del presente año.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las novedades en la programación de radio y de televisión de cara al otoño e invierno del 
presente año?

¿Qué tanto por ciento representa la programación de producción propia tanto en radio como en televisión?
¿Aumenta respecto al tanto por ciento que representaba hace un año?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001831, Pregunta relativa a las actuaciones que tiene previsto llevar a cabo la Dirección de la 
RTVA en función de la publicación de las auditorías operativas del sector instrumental de la Junta de Anda-
lucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las actuaciones que tiene previsto llevar a cabo la Dirección de 
la RTVA en función de la publicación de las auditorías operativas del sector instrumental de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿La síntesis de las auditorías operativas del sector instrumental de la Junta de Andalucía coincide con 
los análisis que ha hecho su Dirección?

¿Tienen previsto llevar a cabo alguna actuación en función de la publicación de las auditorías operativas 
del sector instrumental de la Junta de Andalucía?

En caso afirmativo, ¿esas actuaciones pondrían en peligro los derechos laborales y salariales del personal 
que desarrolla su labor profesional en el seno de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001832, Pregunta relativa a los criterios objetivos establecidos para la elección de cola-
boradores y colaboradas en los programas de radio y televisión tanto de producción propia como 
externa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los criterios objetivos establecidos para la elección de 
colaboradores y colaboradas en los programas de radio y televisión tanto de producción propia como externa.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios objetivos para proceder a la elección de colaboradores y colaboradoras en los 
programas de radio y televisión tanto de producción propia como externa?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001833, Pregunta relativa a las contrataciones que se llevarán a cabo en la RTVA en los 
próximos meses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Casti-
llo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las contrataciones que se llevarán a cabo en la 
RTVA en los próximos meses.

PREGUNTAS

¿Tienen previsto llevar a cabo contrataciones en los próximos meses?
En caso afirmativo, ¿en qué secciones y con cuánta duración?
En caso negativo, ¿cuáles son las razones por las que no aumentarán la plantilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001834, Pregunta relativa a la información emitida en todos los canales de RTVA con mo-
tivo tanto del aniversario del asesinato de Blas Infante, de Federico García Lorca como de todas las 
atrocidades cometidas por el fascismo en Andalucía desde el golpe de Estado fascista

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Casti-
llo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la información emitida en todos los canales de 
RTVA con motivo tanto del aniversario del asesinato de Blas Infante, de Federico García Lorca como de 
todas las atrocidades cometidas por el fascismo en Andalucía desde el golpe de Estado fascista.

PREGUNTAS

¿Qué información han emitido en todos los canales de RTVA con motivo del aniversario del asesinato de 
Blas Infante, de Federico García Lorca como de todas las atrocidades cometidas por el fascismo en Andalucía 
desde el golpe de Estado fascista?

¿Qué información tienen previsto emitir en los próximos meses en todos los canales de RTVA para difundir 
la Memoria Histórica?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001835, Pregunta relativa al pluralismo político y objetividad informativa tanto en radio 
como televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Casti-
llo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al pluralismo político y objetividad informativa tanto 
en radio como televisión.

PREGUNTAS

¿Considera que existe pluralismo político y objetividad en toda la programación emitida en la RTVA?
¿Qué instrumentos utilizan para evaluar y asegurar el pluralismo político en todos y cada uno de los 

espacios de la programación de la RTVA?
¿Qué acciones llevarán a cabo los próximos meses para asegurar el pluralismo político y la objetividad 

informativa?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001836, Pregunta relativa a los desperfectos originados al llevar a cabo las labores de re-
forma en el Camino Real de los Neveros (Granada) y sobre el cumplimiento de los acuerdos para su 
mejora

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los desperfectos originados al llevar a cabo las labores 
de reforma en el Camino Real de los Neveros (Granada) y sobre el cumplimiento de los acuerdos para su 
mejora.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el anterior periodo de sesiones se aprobó en esta comisión una PNL de nuestro grupo parlamentario 
relativa a la mejora del Camino Real de los Neveros.

Entre los acuerdos aprobados, por unanimidad, estaban:
– Adecentar, con materiales no invasivos con el entorno natural, todo el Camino Real de los Neveros a 

fin de eliminar las estrías existentes por las lluvias.
– Reponer toda la cartelería informativa de la flora, fauna y del entorno geográfico que se encuentra 

deteriorada o en mal estado.
– Establecer cartelería informativa en cada punto kilométrico del recorrido y en cada lugar de interés 

medioambiental, donde se especifique: flora, fauna, entorno geográfico, así como los datos de interés his-
tórico del sendero.

– Señalizar cada uno de los senderos que discurren hacia el Camino de los Neveros.
– En colaboración con los ayuntamientos por donde discurra el Camino Real de los Neveros, a potenciar 

la historia y el sendero integral del Camino Real de los Neveros.
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–Eliminar el panel metálico que hace referencia a las obras que se realizaron años atrás en el Camino 
de los Neveros.

– Establecer actuaciones anuales con el fin de mantener el camino en correcto estado para el tránsito de 
deportistas, senderistas, así como de los colectivos que reforestan el entorno.

– Instalar puntos de descanso a los puntos de recreo a lo largo del itinerario, sobre todo en lugares con 
mayor valor paisajístico, dotados de bancos, papeleras y aparatos de estiramiento para familias, deportistas 
y senderistas.

– Establecer un plan anual de mantenimiento, dotado de presupuesto propio y de intervención periódica, 
que mantenga en perfecto estado durante toda la temporada el camino.
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De todos estos puntos, el único que se está ejecutando es el primero, el de adecentar el terreno, y con 
enormes fallos que han costado que, tal y como han denunciado personas usuarias del camino, así como 
colectivos ecologistas que trabajan en las labores de reforestación, como son el vertido de aceites altamente 
contaminantes por la pérdida en los vehículos que están arreglando el camino, así como el destrozo de varios 
ejemplares de encinas con más de cinco años de vida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo van a llevar a cabo el 100% de las actuaciones aprobadas en la PNL en la Comisión de Agri-
cultura citada en la exposición de motivos?

¿Qué acciones van a llevar a cabo para corregir tanto el vertido de aceites de los vehículos como para 
arreglar los destrozos en las encinas afectadas?

¿Qué medidas van a llevar a cabo para que no se produzcan más estos hechos?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001837, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para el último 
tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001838, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a 
las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para el último tramo del 
presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001839, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001840, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 657 XI LEGISLATURA 10 de septiembre de 2021

Pág. 78

B
O

PA
_1

1_
65

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001841, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, 
para el último tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001842, Pregunta relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia 
de discapacidad, para el último tramo del presente año 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapaci-
dad en Andalucía, relativa a las actuaciones, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, 
para el último tramo del presente año 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones van a desarrollar, en el ámbito de sus competencias, en materia de discapacidad, para 
el último tramo del presente año 2021?

¿De qué dotación presupuestaria consta cada una de ellas?
¿En qué sentido mejorará la vida de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001843, Pregunta relativa a la situación de la Formación Profesional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
situación de la Formación Profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación y Deporte el estado en el que se encuentra la Formación 
Profesional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001844, Pregunta relativa al curso universitario 2021-2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al curso universitario 2021-2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades del curso universitario 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001845, Pregunta relativa a la oferta pública de posgrados en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la oferta pública de 
posgrados en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la oferta pública de posgrados en Andalucía?
¿Se ha incrementado el número de plazas para los másteres habilitantes públicos en Andalucía?
¿Cuál será la nota media para el acceso a másteres y másteres habilitantes públicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001846, Pregunta relativa a las órdenes aprobadas en el Consejo de Gobierno del 13 de 
julio, relativas a la promoción del comercio y el impulso del asociacionismo comercial, así como la 
regulación del procedimiento para la obtención del reconocimiento como centro comercial abierto de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las órdenes 
aprobadas en el Consejo de Gobierno del 13 de julio, relativas a la promoción del comercio y el impulso del 
asociacionismo comercial, así como la regulación del procedimiento para la obtención del reconocimiento 
como centro comercial abierto de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios que han marcado las líneas maestras de las órdenes aprobadas en julio 
relativas a la promoción del comercio y el impulso del asociacionismo comercial, así como la regulación del 
procedimiento para la obtención del reconocimiento como centro comercial abierto de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001847, Pregunta relativa al centro de urgencias en Antequera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de urgencias 
en Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuándo se prevé que finalicen las obras de adecuación del centro de salud para dotar del servicio de 
urgencias al municipio de Antequera?

¿Con qué recursos se va a contar para la puesta en marcha de dicho servicio?
¿Los recursos, materiales y humanos, serán de nueva incorporación o a través de reestructuraciones de 

otros servicios existentes?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001848, Pregunta relativa a la calidad del agua de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la calidad del agua 
de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sistema de Información Nacional de Agua de Consumo (SINAC) evidencia que los análisis del 2 de 
febrero de 2021 realizados al agua de la red municipal de abastecimiento de Castilblanco de los Arroyos 
(Sevilla) mostraron parámetros anómalos en aluminio y enterococo, una situación que se prolongó hasta el 
11 de febrero, en que se cerró esta incidencia.

Esta situación pudo suponer un problema de salud pública. Sin embargo, no consta que las autoridades 
municipales la notificasen a los usuarios de la red municipal en este municipio de 4.899 habitantes en la 
provincia de Sevilla, donde ya se han producido crisis derivadas de la falta de mantenimiento y precariedad 
de la red de abastecimiento en los años 2009, 2011 y 2015.

El equipo de gobierno municipal no ha publicado los análisis del agua de consumo realizados el 2 de 
febrero de 2021 que reseña el SINAC, donde se dieron las dos incidencias en los parámetros de aluminio y 
enterococo. Cuestiones que los vecinos y usuarios del servicio municipal de agua no conocían.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Estaba la Consejería de Salud al tanto de estas incidencias, de febrero de 2021, en el agua de consumo 
de la red municipal de abastecimiento de Castilblanco de los Arroyos, que gestiona el consistorio?
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¿Estas incidencias han podido comprometer la potabilidad del agua y la salud pública?
¿Qué acciones ha tomado o ha previsto tomar una vez tenido conocimiento de esta situación, para cono-

cer a qué se han debido los parámetros anómalos detectados en el agua de consumo y la responsabilidad 
de estas incidencias?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001849, Pregunta relativa a la situación generada por un brote de COVID-19 en la residencia 
Guadaíra, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación generada 
por un brote de COVID-19 en la residencia Guadaíra, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el comienzo de la pandemia, la Junta de Andalucía ha realizado una gestión opaca ante la sucesión 
de nuevos contagios y fallecimientos en las residencias de mayores. Persisten los mismos errores y la Junta 
de Andalucía sigue sin garantizar los mecanismos de comunicación directos entre las personas mayores y 
sus familias a demanda de cualquiera de las partes y frecuencia que consideren.

De esta manera, hay residentes que, tras dar positivo en COVID-19, se encuentran aislados e incomunicados 
con sus familiares. La información que proporcionan los centros de mayores es la única vía de comunicación.

Un caso claro de esta realidad es lo que está ocurriendo en la residencia de Guadaíra, en el municipio 
sevillano de Alcalá de Guadaíra.

La Asociación ADDEMAR está reclamando que se lleve a cabo una investigación para conocer las razones 
que han dado lugar a este número tan intensificado de contagios de personas mayores en esta residencia.

Por todo ello, es preciso que desde la Junta de Andalucía se obligue a las direcciones de los centros 
con plazas concertadas con la Administración andaluza a garantizar más claridad y transparencia, así como 
asegurar que los familiares están informados de todo lo que ocurre en estas residencias y puedan ser par-
tícipes en la toma de decisiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Salud y Familias las razones que han dado lugar a la grave situación que se 
está produciendo en la residencia Guadaíra, de Alcalá de Guadaíra?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias llevar a cabo inspecciones periódicas en la residencia 
Guadaíra y en otras residencias de personas mayores concertadas en las que se están produciendo situa-
ciones similares?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias adoptar medidas para hacer frente a las graves defi-
ciencias observadas en las residencias de personas mayores concertadas andaluzas y poner fin a las graves 
deficiencias que se están denunciando por parte de la sociedad civil?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001850, Pregunta relativa al cumplimiento de las condiciones contractuales de la limpieza 
de las instalaciones sanitarias en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Fami-
lias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al cumplimiento 
de las condiciones contractuales de la limpieza de las instalaciones sanitarias en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La representación de los trabajadores y trabajadoras ha venido denunciando faltas de cumplimiento del 
pliego de condiciones que rige el servicio de limpieza de las áreas sanitarias del Campo de Gibraltar.

Desde el sindicato CC.OO. se ha puesto de manifiesto que en numerosas ocasiones la empresa SACYR, 
adjudicataria del servicio, no cubre con el volumen de efectivos de personal mínimo comprometido en el 
contrato que la Administración sanitaria andaluza tiene suscrito con esta mercantil.

Estos hechos, además de una intolerable dejación de responsabilidades por parte de la adjudicataria, 
vienen a suponer una merma en la calidad de un servicio tan trascendental para el correcto funcionamiento 
de los establecimientos sanitarios y repercute de manera muy negativa en la carga de trabajo de las plantillas 
que realizan el servicio, con la consecuente repercusión en su salud laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud y Familias para garantizar el cumplimiento 
de las condiciones estipuladas en el contrato suscrito con la empresa SACYR para la gestión del servicio 
de limpieza de los centros sanitarios del Campo de Gibraltar?
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¿Qué actuaciones ha puesto en marcha para depurar responsabilidades sobre los incumplimientos del 
contrato y del pliego de condiciones denunciados por el sindicato CC.OO.?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001851, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la financiación de los centros de dis-
capacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las medidas para mejorar la financiación de los centros de 
discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Igualdad para mejorar la financiación de los centros de 
discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001852, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones institucionales para el progra-
ma y mantenimiento en el ámbito de la discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a la convocatoria de subvenciones institucionales para el programa y 
mantenimiento en el ámbito de la discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a convocar las subvenciones institucionales para programas y mantenimiento en el 
ámbito de la discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001853, Pregunta relativa a las medidas para que no se autoricen ni celebren en Andalucía 
espectáculos públicos que utilicen la discapacidad como motivo de mofa y divertimento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a las medidas para que no se autoricen ni celebren en Andalucía 
espectáculos públicos que utilicen la discapacidad como motivo de mofa y divertimento.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Discapacidad para que no se 
autoricen ni celebren en Andalucía espectáculos públicos que utilicen la discapacidad como motivo de mofa y 
divertimento, y que vulneran la Convención Internacional de los Derechos de las Personas con Discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001854, Pregunta relativa a la valoración del informe de las auditorías de las agencias y 
fundaciones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la valoración del informe de 
las auditorías de las agencias y fundaciones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación el informe y las conclusiones 
de las auditorías encargadas por su Gobierno sobre las funciones, estructuras, gestión y situación de las 
agencias y fundaciones que dependen de su competencia?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001855, Pregunta relativa a compatibilizar el IMV con la renta mínima

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a compatibilizar el IMV con la renta mínima.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería compatibilizar el ingreso mínimo vital con la renta mínima de inser-
ción sociolaboral?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001856, Pregunta relativa a la gestión de la renta mínima

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la gestión de 
la renta mínima.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación agilizar el procedimiento 
de resolución de renta mínima para cumplir con lo establecido en el Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, 
que regula la prestación económica orientada a la erradicación de la marginación y la desigualdad?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001857, Pregunta relativa a la ampliación de plazas para personas mayores en situación de 
dependencia en centros de titularidad pública

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la ampliación de plazas para 
personas mayores en situación de dependencia en centros de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Cuándo y cómo se van a poner en marcha las plazas anunciadas, destinadas a personas mayores, para 
2021, y cuántas se van a financiar, en centros de titularidad pública?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001858, Pregunta relativa a las actuaciones de la comisión institucional de Andalucía de 
coordinación y seguimiento de acciones para la erradicación de la violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las actuaciones de la comisión institucio-
nal de Andalucía de coordinación y seguimiento de acciones para la erradicación de la violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado desde la aprobación del Decreto 465/2019, de 14 de mayo, por parte 
de la comisión institucional de coordinación y seguimiento de acciones para la erradicación de la violencia 
de género?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001859, Pregunta relativa a los créditos estatales para programa de protección a la familia 
y atención a la pobreza infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para 
programa de protección a la familia y atención a la pobreza infantil.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se van a financiar y cuántas personas serán atendidas a través de los fondos estatales 
del programa de protección a la familia y atención a la pobreza infantil durante 2021 y cuántas personas 
fueron atendidas en 2020 a través de estos fondos?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001860, Pregunta relativa a los créditos estatales para la atención de menores migrantes 
no acompañados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los créditos 
estatales para la atención de menores migrantes no acompañados.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se van a financiar y cuántas personas serán atendidas a través de los fondos estatales 
para la atención de menores migrantes no acompañados?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001861, Pregunta relativa a los créditos estatales para el Plan de Desarrollo Gitano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para el 
Plan de Desarrollo Gitano.

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se va a producir la distribución de créditos a ayuntamientos y diputaciones de la anualidad 
2021 de los créditos estatales correspondientes al Plan de Desarrollo Gitano, por importe de 571.551 euros?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001862, Pregunta relativa a los créditos estatales para Plan Concertado de Prestaciones Bá-
sicas en Materia de Servicios Sociales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para Plan 
Concertado de Prestaciones Básicas en Materia de Servicios Sociales.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a producir la distribución de créditos a ayuntamientos y diputaciones de la anualidad 2021 de 
los créditos estatales correspondientes al Plan Concertado de Prestaciones Básicas en Materia de Servicios 
Sociales, por importe de 17.896.123 euros?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001863, Pregunta relativa a la subvención excepcional a Cáritas Regional de Andalucía 
para la atención a necesidades básicas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la subvención excepcional a 
Cáritas Regional de Andalucía para la atención a necesidades básicas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo, a través de la concesión de subvención excepcional a Cáritas 
Regional de Andalucía, para la atención a la población más vulnerable?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001864, Pregunta relativa a las ayudas y subvenciones a ayuntamientos y entidades socia-
les para la atención a personas migrantes temporeras

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las ayudas y subvenciones a 
ayuntamientos y entidades sociales para la atención a personas migrantes temporeras.

PREGUNTA

¿Qué programación tiene la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para la convocato-
ria de ayudas y subvenciones a ayuntamientos y entidades sociales para la atención a personas migrantes 
temporeras para el desarrollo de la campaña agrícola de la aceituna 2021-2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001865, Pregunta relativa a la aplicación del derecho de retracto en viviendas del municipio 
de Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la aplicación del derecho de retracto en 
viviendas del municipio de Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la aplicación del derecho de retracto sobre 
91 viviendas de la barriada Estatuto de Autonomía, de la localidad sevillana de Écija?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001866, Pregunta relativa a las ayudas al transporte de viajeros/as ante el impacto de la 
pandemia causada por el coronavirus COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al transporte de 
viajeros/as ante el impacto de la pandemia causada por el coronavirus COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué ayudas al transporte de viajeros/as ha convocado y gestionado la Junta de Andalucía para paliar 
el impacto de la pandemia causada por el coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001867, Pregunta relativa al retraso de la devolución de las fianzas de alquiler gestionadas 
por AVRA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al retraso de la devolución de las 
fianzas de alquiler gestionadas por AVRA.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el retraso que se está produciendo en la 
devolución de las fianzas de alquileres gestionadas por AVRA?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001868, Pregunta relativa a las fuentes de financiación del Plan Vive en Andalucía, de vi-
vienda, rehabilitación y regeneración urbana de Andalucía 2020-2030

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las fuentes de financiación del Plan Vive en 
Andalucía, de vivienda, rehabilitación y regeneración urbana de Andalucía 2020-2030.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre las fuentes de financiación del Plan Vive 
en Andalucía, de vivienda, rehabilitación y regeneración urbana de Andalucía 2020-2030?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001869, Pregunta relativa a la inclusión del desdoblamiento de la carretera A-7057 a la es-
tación de Cártama (Málaga) en el PITMA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la inclusión del desdoblamiento de la carretera 
A-7057 a la estación de Cártama (Málaga) en el PITMA.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno de la inclusión del desdoblamiento de la carre-
tera A-7057 a la estación de Cártama (Málaga) en el Plan de Infraestructuras del Transporte y la Movilidad 
en Andalucía (PITMA)?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001870, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en la rotonda Compositor Ignacio 
Román, de Churriana (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Terri-
torio, relativa a las medidas de seguridad en la rotonda Compositor Ignacio Román, de Churriana (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué medidas de seguridad va a tomar el Consejo de Gobierno en la carretera de Coín (Málaga) a su 
paso por la localidad de Churriana, concretamente en la rotonda del Compositor Ignacio Román (A-7050 en 
su intersección con Alhaurín de la Torre y Torremolinos), tras haberse producido varios accidentes en las 
últimas semanas?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001871, Pregunta relativa a la puesta a disposición de suelo industrial en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a puesta a la puesta a disposición de suelo 
industrial en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado durante la presente legislatura, o piensa adoptar, el Consejo de Gobierno 
para poner a disposición de suelo industrial en la localidad jienense de Martos?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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